

Stadt Halle (Saale) Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 15. August 2023

Sitzung des Stadtrates am 30.08.2023 Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Umsetzung des Wassertourismuskonzepts Vorlagen Nummer: VII/2023/05940 TOP: 12.22

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie ist der konkrete Umsetzungsstand des Wassertourismuskonzepts, d.h. welche Maßnahmen wurden bereits verwirklicht?
- 2. Welche Projekte sind derzeit in der Planung?
- 3. Gibt es Projekte, die sich als nicht umsetzbar erwiesen haben und wenn ja, welche?
- 4. Im Beschlusspunkt 2 der o.g. Vorlage wird eine zu entwickelnde Prioritätenliste erwähnt. Ist diese erstellt worden und wenn ja, mit welchem Inhalt?
- 5. Wenn nein, warum wurde dieser Beschlusspunkt nicht umgesetzt?
- 6. Gab es seit der Beschlussfassung Veranstaltungen zur Begleitung und Fortschreibung des Konzepts, wie im Beschlusspunkt 3 vorgesehen?
- 7. Wenn ja, wann und mit welchen Ergebnissen fanden diese Veranstaltungen statt?
- 8. Wenn nein, warum wurde dieser Beschlusspunkt nicht umgesetzt?

Aufgrund des Umfanges der Anfrage kann die Beantwortung erst in der Sitzung des Stadtrates am 27.09.2023 erfolgen.

René Rebenstorf Beigeordneter